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Referat fra ekstraordinær generalforsamling 
Tirsdag den 12. november 2024 kl. 17.00 

Mågevej 13, 7500 Holstebro 
 

Tilstedeværende: Haris, Bo, Helge, Philip, Bjarke, Kjeld, Victor, Bodil  
Afbud: Mette 

 

1. Valg af dirigent 

Formanden foreslå Helge til dirigenten. Helge blev valgt som dirigent, og 

han konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt.  

2. Forslag fra bestyrelsen – ændringer i vores vedtægter 

• For at kunne fortsætte med vores nuværende revisor, er vi nødt til at foretage en 

ændring i vores vedtægter – §3, stk. 3, hvor det skrevne ord er, at vi skal anvende 

en autoriseret revisor til årsregnskabet. Nuværende revisor er ikke autoriseret, 

hvorfor ændring i form af sletning af ordet "autoriseret" er nødvendig: Bestyrelsen 

konstituerer sig selv med formand, næstformand, kasserer og sekretær. Der skal 

anvendes autoriseret revisor til årsregnskabet, dette medfører øget udgift, men 

anses for formålstjenligt. 

• §2, sidste punkt, tilføjes ”og andre udgifter”:  

Herunder salg af overskud, jern/tøj o. lign, søge økonomisk støtte hos div. fonde, 

som kan bidrage økonomisk til betaling af transporter, og andre udgifter til div. 

projekter. 

• Ændring af §3, stk. 4: Der udsendes referat fra bestyrelsesmøderne til 

medlemmerne, via mail eller brev.  

Ændres til: Referater fra bestyrelsesmøderne offentliggøres på forenings 

hjemmeside, www.holstebronoedhjaelp.dk. 

 

Ændringerne blev vedtaget. 

 

3. Behandling af indkomne forslag 

Der var ikke indkommet forslag. 

4. Evt. 

• Bjarke vil gerne tage kontakt til vores aftager af tøj og sko til Syrien 

(Ibrahim & Karen).  
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• Misja fra Rumænien har fornylig været på besøg i Danmark, og 

forventer at hente et nyt læs tøj og sko i februar. 

• Vores leverancer af tøj og sko er i det hele taget særdeles godt 

sorteret. 

• Røde Kors i Jajce forventer at starte en genbrugsbutik næste år. Vi 

kan hjælpe dem med især børnetøj. 

• Bo foreslår, at vedtægterne § 4, punkt ændres fra: 

Forslag fra medlemmer, der skal behandles på den ordinære generalforsamling, 

skal være bestyrelsen skriftligt i hænde senest 8 dage før generalforsamlingen. 

Forslag fra bestyrelsen skal være medlemmerne i hænde senest 8 dage før 

generalforsamlingen 

til 

Forslag fra medlemmer, der skal behandles på den ordinære generalforsamling, 

skal være bestyrelsen skriftligt i hænde senest 14 dage før generalforsamlingen. 

Forslag fra bestyrelsen skal være medlemmerne i hænde senest 8 dage før 

generalforsamlingen. 

Forslaget kan strengt taget ikke vedtages nu, da det ikke er 

modtaget rettidigt, så det vil blive genfremsat på næste 

generalforsamling. Blandt de tilstedeværende var der dog enighed 

om, at forslaget var rimeligt. 

• Bjarke og Mette køber en ”julegave” til bestyrelsen og de frivillige. 

• Haris har styr på tilmeldinger til julefrokosten. 

 

 Bodil  

17. november 2024 


